

111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

資訊工程學系 楊○嘉

首先，非常感謝校友總會提供這項獎學金，很高興能在畢業前拿到這份榮耀。此外，也感謝系上老師推薦我獲得校友總會優秀獎學金，這對我大學四年的努力給予最大的肯定。

在大學前，我完全沒有接觸到正式的程式語言訓練課程。剛進入大學的我，在第一次程式作業便碰了壁。很感謝孔崇旭老師和助教耐心的教導，他的 OOP 程式練習系統更是讓我進步的動力。藉由我每天不斷練習系統上的習題，終於在程式設計課程拿到好成績。

我也要感謝張林煌老師，他在我二年級時引導我們參與 NCPC 及 ICPC 競賽。在張林煌老師的指導下，我與同學組隊，成功進入 ICPC 台灣區決賽，成為賽場上少數以二年級身份參賽的選手。

我還要感謝我的導師—顧維祺老師和林嫻雯老師，從一年級就開始帶領我們班，在我們還不熟悉大學生活，對新環境感到徬徨及無助時，輔導了我們在學校的生活。此外，每年的導生座談也是我最喜歡的時間，可以和導師們分享這一年來生活中的喜悅與回憶，讓我感受到資工系是個溫暖的大家庭。

感謝在這大學四年中和我一起努力的同學們，還有整個資工系大家庭，透過家聚讓我感受到學長姐的照顧與家的溫暖。另外，我要感謝和我要好的幾位同學，在這幾年大家共同努力讀書，互相教導對方，和你們待在一起便是我最快樂的時光。

接下來，我要感謝帶領我完成畢業專題的李宗翰老師。在一年級就上過他的課，在他的指導下我也拿到不錯的成績。在三年級選擇專題方向時，我便選擇他為我的專題指導老師。他從一開始的專題方向、閱讀論文，到撰寫國科會大專學生研究計畫，他都認真指導我們。每週的專題會議更是我們互相交流研究進度的時間，宗翰老師也會提供他的想法，並在我們遇到問題時點出關鍵，引導我們思考解決辦法。除了畢業專題，他也引導我們發表論文和參與競賽，讓我們有與其他學生不同的經驗。

最後，我還是要感謝校友總會的支持與肯定，也感謝學校師長對我的用心栽培，我會利用這份獎學金繼續充實自己的實力，讓自己成為一位能代表臺中教育大學的傑出校友。